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Groupe parlementaire déi gréng 

Bilan 2019-2020 
 

 

Le groupe parlementaire déi gréng 
9 Député-e-s | 1 Eurodéputée 

60% ♀ | 40% ♂ 
Moyenne d’âge : 46 ans 

 
À la Chambre des député-e-s : 

6 présidences 
91 questions parlementaires écrites | 10 questions orales 

6 motions | 2 résolutions 
 

Au Parlement européen : 
20 propositions de résolution 

1 avis en tant que rapporteur | 4 avis en tant que rapporteur fictif 
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Motions et résolutions  
▪ Motion : Pacte Logement 2.0 
▪ Motion : Grands projets d’infrastructure de l’État 
▪ Motion : Mise en œuvre de la réforme de la Police grand-ducale 
▪ Motion : Mesures sociales au bénéfice des artistes professionnels indépendants et des intermittents du spectacle 
▪ Motion : Responsabilité civile en matière de dommages en relation avec un accident nucléaire 
▪ Résolution : Responsabilité civile en matière de dommages en relation avec un accident nucléaire 
▪ Résolution : Prise de position dans le cadre de la consultation publique de l’ONDRAF 
▪ Motion : Projet de loi portant modification de la loi modifiée du 18 juillet 2018 sur la Police grand-ducale 

 

Questions parlementaires écrites 
La réforme du cycle inférieur de l’enseignement général Djuna Bernard   

La documentation hospitalière Josée Lorsché Carlo Back 

La pollution de l’Alzette François Benoy   

L’alimentation des animaux d’élevage François Benoy   

La multiplication des cas d’hantavirose en Allemagne Marc Hansen   

Les formations sous forme de « blended learning » Djuna Bernard   

La mise à 2x2 voies du tronçon de la route B7 entre Colmar-Berg et 
Ettelbruck 

Stéphanie Empain Carlo Back 

L’opération militaire unilatérale de la Turquie au nord de la Syrie Stéphanie Empain   

Les détournements de fonds au sein de l’administration communale de 
Hesperange 

François Benoy   

Le cytomégalovirus Josée Lorsché Marc Hansen 

Le dépistage néonatal Josée Lorsché Marc Hansen 

Le traitement des eaux usées des hôpitaux, maisons de soins / CIPA et 
les eaux de ruissellement des élevages animaliers 

Marc Hansen   

La liste rouge des oiseaux nicheurs du Luxembourg François Benoy   

La flexibilité des contrats d’accueil des services d’éducation et d’accueil Djuna Bernard   

La vente des carburants routiers François Benoy   

La traite des êtres humains dans le monde du travail Stéphanie Empain Charles Margue 

La location de presbytères François Benoy   

Les principes directeurs de l’OCDE pour les entreprises multinationales Stéphanie Empain Charles Margue 

Le projet transfrontalier d’une candidature de la vallée de la Moselle au 
Patrimoine mondial de l’UNESCO 

Chantal Gary   

La « Gesondheets-App » présentée par l’AMMD Marc Hansen   

La procédure de prolongation de la durée de vie au-delà de 40 ans des 
réacteurs nucléaires français de 1300MW, y inclus les quatre réacteurs 
de Cattenom qui se situent à moins de 10 km de la frontière 
luxembourgeoise 

Carlo Back   

Les incitations fiscales en faveur de l’énergie solaire chez les particuliers François Benoy   

L'impact éventuel de la nomination d’un Cardinal et d’un Évêque 
auxiliaire du culte catholique sur les dépenses publiques 

François Benoy   

L’implantation d’un service national de médecine environnementale Marc Hansen Josée Lorsché 

Registre National du Cancer Josée Lorsché   

Les risques associés à la transfusion sanguine et des droits du patient y 
relatifs 

Josée Lorsché   

Les demandes d’élèves désireux d’effectuer des stages dans 
l’enseignement fondamental ou secondaire 

Djuna Bernard Josée Lorsché 

L’entrepreneuriat au Luxembourg Charles Margue   

Les instruments de lutte contre les phénomènes racistes et xénophobes Charles Margue   

Le concours artistique scolaire dans le cadre de l'Exposition universelle 
2020 aux Emirats arabes unis 

Djuna Bernard Josée Lorsché 

L’index sur l’égalité des genres  Chantal Gary   
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Les énergies renouvelables Semiray Ahmedova   

La traite des êtres humains dans le monde virtuel Josée Lorsché Marc Hansen / 
Charles Margue 

Le processus d’attribution des fréquences pour le futur réseau 5G au 
Luxembourg 

Marc Hansen   

Les adaptations des primes dans la viticulture Chantal Gary   

Système de classification uniforme au niveau de l’UE des activités 
économiques durables 

Josée Lorsché   

Les entreprises de l’économie du partage comme la plateforme 
« airbnb » 

Semiray Ahmedova   

L'étiquetage des produits issus des colonies israéliennes Charles Margue   

L’impact du changement climatique sur les dépenses de santé Marc Hansen   

Produits offerts dans la restauration scolaire et universitaire  François Benoy Djuna Bernard 

Transport en ambulance hors urgence Marc Hansen   

D’Promotioun vum Waasserstoff am Beräich vun der Mobilitéit Carlo Back   

Distance minimale à respecter entre les zones d’utilisation de produits 
phytopharmaceutiques et les zones d’habitation 

François Benoy   

Développement des compétences numériques dans l'enseignement 
fondamental 

Marc Hansen   

Die Gebärdensprache, die schulische Bildung betroffener Personen und 
deren Recht auf gesellschaftliche Inklusion 

Josée Lorsché   

Parcours d’intégration accompagné Stephanie Empain Djuna Bernard 

La création de centres familiaux au sein des services d’éducation et 
d’accueil 

Josée Lorsché   

Détournements de fonds au sein de l’administration communale de 
Hesperange 

François Benoy   

Annulation d’événements dans le cadre de l’épidémie de COVID-19 Josée Lorsché Marc Hansen 

La liberté religieuse des baha’is en Iran  Stephanie Empain   

Les traumatismes auprès des réfugiés Stephanie Empain Josée Lorsché 

Sensibilisation aux premiers secours Josée Lorsché François Benoy 

Les bornes de charge publiques Carlo Back François Benoy 

Avancement des planifications pour l’élimination du goulot 
d’étranglement sur la route B7 entre Colmar-Berg et Ettelbruck  

Stephanie Empain   

Distribution de masques respiratoires dans certaines communes aux 
citoyens 65+ 

Marc Hansen   

La pollution répétée des cours d'eaux Marc Hansen François Benoy 

Les conséquences radiologiques des incendies dans la région de 
Tchernobyl 

François Benoy Carlo Back 

Maladie des athlètes luxembourgeois Wuhan Stephanie Empain   

Congé pour raisons familiales François Benoy Charles Margue 

Les modalités de remboursement des voyages à forfait annulés en 
raison du COVID-19 

Stephanie Empain   

Suivi des cas d'infection COVID-19 actives connus au Luxembourg Josée Lorsché   

Autopsies effectuées sur les patients décédés de COVID-19 Marc Hansen   

Suspension du remboursement de dettes par les pays de 
développement 

Stephanie Empain   

Devoir de diligence des entreprises Stephanie Empain Charles Margue 

Compensation écologique François Benoy   

Creusement potentiel d’inégalités scolaires dans le contexte de 
l'enseignement à distance 

Josée Lorsché   

Reprise progressive dans le secteur touristique et les mesures sanitaires 
à recommander 

Stéphanie Empain   

Recherche de cas de COVID-19 présents sur le territoire 
luxembourgeois avant le début présumé de l’épidémie  

Marc Hansen   
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Les insectes pollinisateurs François Benoy   

Soutien psychologique dans le cadre de la crise de COVID-19 Josée Lorsché Marc Hansen 

Les centres de dépistage COVID-19 Stéphanie Empain Marc Hansen 

Révision du cadre réglementaire européen sur les marchés financiers Josée Lorsché François Benoy 

Relocalisation de demandeurs de protection internationale Stéphanie Empain Djuna Bernard 

Les initiatives des scouts et autres bénévoles au profit des personnes 
vulnérables 

Djuna Bernard   

L’évaluation des effets du confinement et la reprise dans le domaine de 
l’éducation non formelle des jeunes 

Djuna Bernard   

Masques protecteurs François Benoy Stéphanie Empain  

La promotion télétravail au niveau national et transfrontalier Charles Margue   

L’autonomie stratégique de l’union européenne en matière de défense Stéphanie Empain   

Les tensions récentes entre la Grèce et la Turquie Stéphanie Empain Min Aff. Étr+europ 

Langage facile sur le portail informationnel Guichet.lu Djuna Bernard Marc Hansen 

La reconnaissance d'un État palestinien  Stéphanie Empain Charles Margue 

La procédure de la carrière ouverte dans la fonction publique Stéphanie Empain   

Politique de sécurité et de défense commune (PSDC) civile Stéphanie Empain   

Les Guêpes François Benoy 
 

Refoulement de personnes par les autorités grecques et maltaises Stéphanie Empain Djuna Bernard 

Plan d’action de l’UE en faveur des droits de l’homme et de la 
démocratie 2020-2024 

Stéphanie Empain   

La zone franche au Luxembourg François Benoy   

L’extension du réseau de tramway et l’ouverture de certaines 
infrastructures pour vélos 

François Benoy   

Décrochage scolaire Josée Lorsché   

L’utilisation du plomb dans les munitions pour la chasse et les articles de 
pêche au Luxembourg 

Stéphanie Empain François Benoy 

Les réseaux de chaleur Semiray Ahmedova Carlo Back 

 

Questions parlementaires orales 
Le statut de l’athlète de haut niveau Stéphanie Empain 

Le fonctionnement de l’application de paiement Digicash Marc Hansen 

Les révélations de l’étude « Being Black in the EU » et de la conférence au même sujet Charles Margue 

Les « Principles for Responsible Banking » de l’UNEP Finance Initiative Charles Margue 

Les prises de position récentes de divers syndicats Stéphanie Empain 

La stratégie actuelle dans le domaine de la mobilité, Modu 2.0., avec ses objectifs pour 2025, ainsi 
que sur les prochaines étapes vers l’horizon 2035.  

Carlo Back 

Projet de plan belge sur la gestion à long terme des déchets radioactifs conditionnés de haute 
activité et/ou de longue durée de vie11.05.2012.05.20QUESTION 

François Benoy 

Inclusion des élèves à besoins éducatifs spécifiques dans le cadre de la reprise dans 
l'enseignement et dans les structures d'accueil 

Djuna Bernard 

Tourisme Pentecôte Stéphanie Empain 

Les conditions de travail des travailleurs saisonniers Charel Margue 

 
Question élargie 

La stratégie de l’Union européenne concernant les vaccins contre le Covid-19 Marc Hansen 

 
Conférences de presse 
Député-e-s : 

▪ Présentation des nouvelles députées 
▪ Klima, Mënscherechter & Sécherheet: Prinzipie vu grénger Sécherheets- a Friddenspolitik 
▪ Bilan parlementaire 2020 
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Eurodéputée : 

▪ Election de la nouvelle présidente de la Commission européenne 
▪ Nutriscore 
▪ Vote de la nouvelle Commission européenne 
▪ Impressions et explications : Ma mission en tant que présidente DCAM 
▪ EU Klimagesetz: Den Kampf gegen den Klimawandel jetzt angehen 
▪ Réck- an Ausbléck (ensemble avec les 6 eurodéputées luxembourgeois) 

 

Communiqués de presse 
Député-e-s : 

▪ Lettre ouverte – Roberto Traversini 
▪ Inzenéiert Empörung amplaz Mataarbecht am Sënn vum Fortschrëtt (avec DP et LSAP) 
▪ Climate Change Performance Index: mehr globale Anstrengungen nötig, um Pariser Klimaabkommen umzusetzen 
▪ Bericht Weltklimarat Klimawandel und Landnutzung: Grüne/EFA fordern neuen Vorschlag für Gemeinsame 

Europäische Agrarpolitik (avec Tilly Metz) 
▪ Klima, Mënscherechter & Sécherheet - Prinzippie vu grénger Sécherheets- a Friddenspolitik 
▪ 9 Joer Fukushima - Atomenergie ass keng Léisung, se ass e Problem! 
▪ 34. Tschernobyl Jahrestag - Atomkraft ist eine Risikotechnologie ohne Zukunft! 
▪ Ende des Etat d’urgence - Demokratische Institutionen haben Corona-Stresstest gut überstanden // Fin de l’état de 

crise - Nos institutions démocratiques ont résisté à la tempête du Covid-19 
▪ Nationales Verkaufsverbot von Glyphosat ab dem 1. Juli - Luxemburg nimmt Vorreiterrolle in Europa ein 
▪ François Benoy nommé rapporteur du budget 2021 // François Benoy zum Berichterstatter für das Budget 2021 

ernannt 
 

Eurodéputée : 
▪ Bericht Weltklimarat Klimawandel und Landnutzung: Grüne/EFA fordern neuen Vorschlag für Gemeinsame 

Europäische Agrarpolitik (avec groupe parelementaire) 
▪ „Intensivierung der EU-Maßnahmen zum Schutz und zur Wiederherstellung der Wälder in der Welt“ 
▪ Steuervermeidung: Grüne/ EFA fordern bessere EU-Gesetze gegen Steuerdumping  
▪ Non aux OGM : Le nouveau parlement se prononce avec une grande majorité contre des autorisations 

d’importation d’OGM  
▪ Autorisations à l’introduction d’OGMs dans l’Union européenne : Le Parlement européen s’y oppose (à nouveau) ! 
▪ Lutte contre la pédophilie en Pologne : Le Parlement européen met en garde contre la criminalisation de 

l’éducation sexuelle 
▪ Élection de la Commission européenne : Ni un chèque en blanc ni un carton rouge - Le groupe des Verts-ALE 

décide de s’abstenir 
▪ Klimanotfall: EU-Parlament verlangt sofortiges Handeln 
▪ Green Deal : Répondre à l’urgence climatique requiert des actions immédiates 
▪ Additif cancérigène : pour une interdiction du E171 en Europe 
▪ Substances actives perturbatrices endocriniennes : le Parlement s’oppose à l’autorisation de la Commission 
▪ Just Transition Fund : Solider Aufschlag für den Grünen StrukturwandelGreen Deal : Le Parlement demande des 

avancées concrètes 
▪ Protection de la biodiversité : Le Parlement demande des objectifs contraignants 
▪ Brext : Les Verts au Parlement européen exigent que la protection de citoyen.ne.s soit au cœur du futur accord 
▪ Fermeture de la centrale de Fessenheim : La transition énergétique se fera sans nucléaire 
▪ Kampf gegen COVID-19 Pandemie - EU-Parlament gibt grünes Licht für die Bereitsstellung von 37 Mrd. Euro an 

EU-Mitteln zur Unterstützung der Bürger*innen, Regionen und Länder 
▪ Corona-Krise/Aufbau-Plan - Grüne schlagen Plan für nachhaltigen Aufschwung vor 
▪ Wiederaufbauplan - EU-Parlament fordert 2-Billionen-Wiederaufbau- und Transformationsfonds 
▪ « Farm to Fork » Strategie - Ein erster Schritt in Richtung nachhaltige Lebensmittelketten 
▪ Diskriminierung muss ein Ende haben - Grüne/EFA fordern starke EU-Strategie für Menschen mit Behinderung 
▪ Tiertransporte - Europäisches Parlament entscheidet sich für Gründung von Untersuchungsausschuss 
▪ EUKlimagesetz - Den Kampf gegen den Klimawandel jetzt angehen 
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Travail au Parlement européen 
Rapports- en tant que rapporteur fictif 

▪ Recommendation pour la deuxième lecture sur la position du Conseil en première lecture en vue de l’adoption du 
règlement du Parlement européen et du Conseil concernant les informations électroniques relatives au transport 
de marchandises 

Avis- en tant que rapporteur 
▪ Opinion on the proposal for a regulation of the European Parliament and of the Council establishing the framework 

for achieving climate neutrality and amending Regulation (EU) 2018/1999 (European Climate Law) 

 
Avis - en tant que rapporteur fictif 

▪ Opinion with recommendations to the Commission on civil liability regime for artificial intelligence 
▪ Opinion on Artificial intelligence: questions of interpretation and application of international law in so far as the EU 

is affected in the areas of civil and military uses and of state authority outside the scope of criminal justice  
▪ Opinion on intellectual property rights for the development of artificial intelligence technologies 
▪ Avis sur la pénurie de médicaments – comment faire face à un problème émergent 

 

Propositions de résolution  
▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission renouvelant l’autorisation de mise 

sur le marché de produits contenant du soja génétiquement modifié A2704-12 (ACS-GMØØ5-3), consistant en ce 
soja ou produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du 
Conseil 

▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission autorisant la mise sur le marché 
de produits contenant du maïs génétiquement modifié MON 89034 × 1507 × MON 88017 × 59122 × DAS-40278-9 
ou du maïs génétiquement modifié combinant deux, trois ou quatre des événements simples MON 89034, 1507, 
MON 88017, 59122 et DAS-40278-9, de produits consistant en ces maïs ou produits à partir de ceux-ci, en 
application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du Conseil 

▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission autorisant la mise sur le marché 
de produits contenant du maïs génétiquement modifié MZHG0JG (SYN-ØØØJG-2), consistant en ce maïs ou 
produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du Conseil 

▪ Proposition de résolution sur la criminalisation de l’éducation sexuelle en Pologne 
▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission renouvelant l’autorisation de mise 

sur le marché de produits contenant du soja génétiquement modifié MON 89788 (MON-89788-1), consistant en ce 
soja ou produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du 
Conseil 

▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission renouvelant l’autorisation de mise 
sur le marché de produits contenant du coton génétiquement modifié LLCotton25 (ACS-GHØØ1-3), consistant en 
ce coton ou produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et 
du Conseil 

▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission autorisant la mise sur le marché 
de produits contenant du maïs génétiquement modifié MON 89034 × 1507 × NK603 × DAS-40278-9 et les sous-
combinaisons MON 89034 × NK603 × DAS-40278-9, 1507 × NK603 × DAS-40278-9 et NK603 × DAS-40278-9, 
consistant en ce maïs ou produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement 
européen et du Conseil 

▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission autorisant la mise sur le marché 
de produits contenant du maïs génétiquement modifié Bt11 × MIR162 × MIR604 × 1507 × 5307 × GA21 ou du 
maïs génétiquement modifié combinant deux, trois, quatre ou cinq des événements uniques Bt11, MIR162, 
MIR604, 1507, 5307 et GA21, de produits consistant en ces maïs ou produits à partir de ceux-ci, en application du 
règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du Conseil 

▪ Proposition de résolution sur les droits de l’enfant, à l’occasion du 30e anniversaire de la convention des Nations 
unies relative aux droits de l’enfant 

▪ Proposition de résolution sur l’adhésion de l’UE à la convention d’Istanbul et autres mesures de lutte contre la 
violence à caractère sexiste 

▪ Proposition de résolution sur le projet de règlement d’exécution de la Commission modifiant le règlement 
d’exécution (UE) no 540/2011 en ce qui concerne la prolongation de la période d’approbation des substances 
actives benfluraline, dimoxystrobine, fluazinam, flutolanil, mancozèbe, mécoprop-P, mépiquat, métirame, oxamyl et 
pyraclostrobine 

▪ Proposition de résolution sur la situation des droits de l’homme et de la démocratie au Nicaragua 
▪ Proposition de résolution sur les auditions en cours au titre de l’article 7, paragraphe 1, du traité UE en ce qui 

concerne la Pologne et la Hongrie 
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▪ Proposition de résolution sur l’écart de salaire entre hommes et femmes 
▪ Proposition de résolution commune sur la loi indienne sur la citoyenneté (réforme) de 2019 
▪ Proposition de résolution sur les priorités de l’Union européenne pour la 64e session de la commission de la 

condition de la femme des Nations unies 
▪ Proposition de résolution sur le projet de décision d’exécution de la Commission autorisant la mise sur le marché 

de produits contenant du soja génétiquement modifié MON 87708 × MON 89788 × A5547-127, consistant en ce 
soja ou produits à partir de celui-ci, en application du règlement (CE) nº 1829/2003 du Parlement européen et du 
Conseil 

▪ Proposition de résolution sur les transports et le tourisme 
▪ Proposition de résolution commune sur le tourisme et les transports en 2020 et au-delà 
▪ Proposition de résolution sur le projet de règlement d’exécution de la Commission modifiant le règlement 

d’exécution (UE) nº 540/2011 en ce qui concerne la prolongation de la validité de l’approbation des substances 
actives beflubutamide, bénalaxyl, benthiavalicarb, bifénazate, boscalid, bromoxynil, captane, cyazofamid, 
diméthomorphe, éthéphon, étoxazole, famoxadone, fenamiphos, flumioxazine, fluoxastrobine, folpet, formétanate, 
métribuzine, milbémectine, Paecilomyces lilacinus – souche 251, phenmedipham, phosmet, pirimiphos-méthyl, 
propamocarbe, prothioconazole et S-métolachlore 

 

Contributions aux débats en séance plénière  
▪ Situation des droits de l'homme et de la démocratie au Nicaragua (débat)  
▪ Compatibilité entre l'accord de libre-échange actuel UE-Mercosur et la proposition de la Commission pour un 

nouveau pacte vert pour l'Europe (débat d'actualité) 
▪ COP15 à la convention sur la diversité biologique - Kunming (2020) (débat) 
▪ Stratégie de l'Union pour la mobilité et les transports : mesures nécessaires d'ici à 2030 et au-delà (débat) 
▪ Le trafic d’animaux de compagnie dans l’Union européenne (débat) 
▪ La sécurité routière (débat)  
▪ Épidémie de coronavirus, état de la situation et mise en oeuvre d'une réponse européenne coordonnée aux 

incidences sanitaires, économiques et sociales (débat) 
▪ Tourisme et transports en 2020 et au-delà (débat) 
▪ Accaparement de terres et déforestation en Amazonie (débat) 
▪ Stratégie de santé publique de l'Union européenne après la COVID-19 (suite du débat) 
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Notre équipe 
 

 
 
Josée Lorsché (présidente), François Benoy (vice-président), Semiray Ahmedova, Carlo Back, Djuna Bernard, 
Stéphanie Empain, Chantal Gary, Marc Hansen et Charles Margue sont nos 9 représentant-e-s à la Chambre 
des député-e-s. S’y ajoute la députée au Parlement européen Tilly Metz qui, quoique travaillant essentiellement à 
Bruxelles et Strasbourg, fait partie intégrante du groupe parlementaire. 

 
Nos député-e-s sont membres des commissions suivantes : 

▪ Conférence des Présidents, Josée Lorsché 
▪ Bureau, Djuna Bernard (vice-présidente) et Josée Lorsché, François Benoy (membre suppléant permanent) 
▪ Commission du Règlement, Josée Lorsché, Carlo Back, Djuna Bernard 
▪ Commission de Contrôle parlementaire du Service de Renseignement de l'Etat, Josée Lorsché 
▪ Commission des Finances et du Budget, Josée Lorsché, François Benoy 
▪ Commission des Affaires étrangères et européennes, de la Coopération, de l'Immigration et de l'Asile, Djuna 

Bernard, Stéphanie Empain 
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▪ Commission des Affaires intérieures et de l'Egalité entre les femmes et les hommes, François Benoy, Chantal 
Gary (Egalité), Marc Hansen (Intérieur) 

▪ Commission des Pétitions, Marc Hansen (vice-président), Chantal Gary 
▪ Commission de l'Economie, de la Protection des consommateurs et de l'Espace, Semiray Ahmedova, Charles 

Margue 
▪ Commission de la Santé et des Sports, Josée Lorsché (vice-présidente), Chantal Gary (Sports), Marc Hansen 

(Santé) 
▪ Commission de l'Agriculture, de la Viticulture et du Développement rural, François Benoy (vice-président), 

Chantel Gary 
▪ Commission des Classes moyennes et du Tourisme, Chantal Gary (vice-présidente) Semiray Ahmedova, 

Stéphanie Empain 
▪ Commission de l'Education nationale, de l'Enfance, de la Jeunesse, de l'Enseignement supérieur et de la 

Recherche, Djuna Bernard (vice-présidente), Marc Hansen (Enseignement supérieur et Recherche), Josée 
Lorsché (Education nationale, Enfance et Jeunesse) 

▪ Commission de la Digitalisation, des Médias et des Communications, Carlo Back, Djuna Bernard, Marc Hansen 
▪ Commission de la Fonction publique, Stéphanie Empain (vice-présidente), Carlo Back, Chantal Gary 
▪ Commission de la Mobilité et des Travaux publics, Carlo Back (président), Chantal Gary, Marc Hansen 
▪ Commission de l'Environnement, du Climat, de l'Energie et de l'Aménagement du territoire, François Benoy 

(président), Carlo Back, Semiray Ahmedova (Energie et Aménagement), Stéphanie Empain (Environnement et 
Climat) 

▪ Commission de la Sécurité intérieure et de la Défense, Stéphanie Empain (présidente), Semiray Ahmedova, 
Carlo Back,  

▪ Commission de la Justice, Charles Margue (président), François Benoy, Stéphanie Empain  
▪ Commission du Contrôle de l'exécution budgétaire, Djuna Bernard (vice-présidente), Semiray Ahmedova 
▪ Commission de la Culture, Djuna Bernard (présidente), Semiray Ahmedova, Josée Lorsché (sauf Patrimoine), 

François Benoy (Patrimoine) 
▪ Commission de la Famille et de l'Intégration, Djuna Bernard, Chantal Gary, Charles Margue 
▪ Commission des Institutions et de la Révision constitutionnelle, Josée Lorsché, Charles Margue 
▪ Commission du Logement, Semiray Ahmedova (présidente), François Benoy, Marc Hansen 
▪ Commission du Travail, de l'Emploi et de la Sécurité sociale, Carlo Back (vice-président), Charles Margue 

 

Le secrétariat du groupe parlementaire  
Sven Schiltz  - secrétaire parlementaire 
Marion Muller  - secrétaire parlementaire adjointe 
Nadine Besch  - attachée parlementaire 
Fabricio Costa  - attaché parlementaire 
Giny Deltgen  - responsable administrative 
Nico Fehlen  - attaché parlementaire 
Manuel Huss  - attaché parlementaire 
Sarah Jacobs  - attachée parlementaire 
Lynn Klein  - attachée parlementaire 
Dan Michels  - attaché parlementaire 
Meris Sehovic  - attaché parlementaire 
Ben Zenner  - attaché parlementaire 
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Notre députée européenne – Tilly Metz 
 

 
 
Présidente : 

▪ Délégation pour les relations avec les pays d’Amérique centrale 

 
Membre : 

▪ Conférence des présidents des délégations 
▪ Commission de l’environnement, de la santé publique et de la sécurité alimentaire 
▪ Commission des transports et du tourisme 
▪ Délégation à l’Assemblée parlementaire euro-latino-américaine 
▪ Commission d’enquête chargée d’examiner les allégations d’infractions au droit de l’Union et de mauvaise 

administration dans l’application du droit de l’Union en ce qui concerne la protection des animaux pendant le 
transport, à l’intérieur comme à l’extérieur de l’Union 

 
Membre suppléante : 

▪ Commission de l’agriculture et du développement rural 
 

Membre des groupes de travail parlementaires : 
▪ Animal Welfare intergroup (vice-présidente) 
▪ Disability intergroup (vice-présidente) 
▪ Climate Change, Biodiversity and Sustainable development intergroup 
▪ LGBTI intergroup 
▪ Tourism task force 

Le bureau de Tilly Metz 
Linda Gaasch  -  chef de bureau & assistante locale 
Christine Leidner -  attachée euro-parlementaire 
Alice Bustin -  attachée euro-parlementaire 
Lena Widefjall - attachée euro-parlementaire 

 


